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BEDROOM FURNITURE

DRESSING TABLE

SKU: #1116

Small Mahogany Desk / Dressing Table
on Cabriolet-Legs with 3 Drawers

SKU: #0972

Antique Knee-Hole Desk / Dressing
Table, 9 Drawer Desk / Side Table

SKU: #0967

Small Teak Mid-Century Wardrobe with
Mirror, Sliding-Door & Chest of Drawers

SKU: #0904

Oak Dressing Table, Single Mirror
Dressing Table, Gothic Style with Linen-
Fold Drawers

SKU: #0900

Antique Mahogany Side Table /
Dressing Table / Desk with Drawers on
Castors

SKU: #0281

Walnut Side Table, Cabriolet-Leg
Dressing Table / Desk with Drawers on
Tall Legs

Dimensions 113 × 54 × 83 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-mahogany-desk-dressing-table-on-cabriolet-legs-with-3-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-knee-hole-desk-dressing-table-9-drawer-desk-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-teak-mid-century-wardrobe-with-mirror-sliding-door-chest-of-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dressing-table-single-mirror-dressing-table-gothic-style-with-linen-fold-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-dressing-table-desk-with-drawers-on-castors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-side-table-cabriolet-leg-dressing-table-desk-with-drawers-on-tall-legs/
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SIDE CABINET & NIGHTSTAND

SKU: #1177

Barley-Twist Oak Side
Cabinet/Cupboard with Drop-Down
Door & Lift-Up Top/Lid

SKU: #0927

Antique Mahogany Lift-up Lid Storage
Cabinet, Side Cabinet with Felt-lined
Drawer & Edwardian Brass Handle

SKU: #0885

Mid-Century Small Side Cabinet, Retro
Bedside Small Cabinet

SKU: #0514

Ash Matched Pair of Side Tables,
Bedside Pair of Small Tables, Ash Wood
& Woven Rope Tables

Dimensions 40 × 40 × 55 cm

SKU: #0117

Mahogany Bedside Cabinet, Nightstand,
on Ball & Claw Feet

Dimensions 40 × 33 × 85 cm

SKU: #0047

Small Drop-Front Music / Record
Cabinet, Bedside Cabinet

Dimensions 46 × 35 × 69.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-cabinet-cupboard-with-drop-down-door-lift-up-top-lid/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-lift-up-lid-storage-cabinet-side-cabinet-with-felt-lined-drawer-edwardian-brass-handle/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-small-side-cabinet-retro-bedside-small-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ash-matched-pair-of-side-tables-bedside-pair-of-small-tables-ash-wood-woven-rope-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-bedside-cabinet-nightstand-on-ball-claw-feet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-drop-front-music-record-cabinet-bedside-cabinet/
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WARDROBE

SKU: #1151

Oak Small Wardrobe, Small Oak Hall
Wardrobe with Mirror inside &
Coat/Hanging Rail

SKU: #1057

1930s Art Deco Wardrobe, Oak Small
Wardrobe (with fitted interior & mirror)

Dimensions 91 × 42 × 172 cm

SKU: #0967

Small Teak Mid-Century Wardrobe with
Mirror, Sliding-Door & Chest of Drawers

SKU: #0742

Small Walnut Wardrobe, Fitted-Interior
Wardrobe on small Cabriolet-Legs SKU: #0017

Antique Mahogany Wardrobe, Double
Door Wardrobe

Dimensions 133 × 55 × 213.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-small-wardrobe-small-hall-wardrobe-with-mirror-inside-coat-hanging-rail/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/1930s-art-deco-wardrobe-oak-small-wardrobe-with-fitted-interior-mirror/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-teak-mid-century-wardrobe-with-mirror-sliding-door-chest-of-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-walnut-wardrobe-fitted-interior-wardrobe-on-small-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-wardrobe-double-door-wardrobe/
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BOOKCASE & CABINET

BOOKCASE

SKU: N/A SKU: N/A
SKU: #1176

'Ercol' Tall Bookcase with Cabinet below

SKU: #1136

Astragal-Glazed Mahogany Bookcase

SKU: #1133

Oak Bureau Bookcase, Oak Side-by-
Side Cabinet, Bookcase/Bureau with
central Drop-Front Bureau Desk & 3
Drawers

SKU: #1070

Carved Oak Bookcase / Glazed-Door
Bookcase

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-oak-bureau-desk-drop-front-writing-bureau-desk-with-bookshelf-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-bureau-bookcase-bureau-desk-with-drop-front/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-tall-bookcase-with-cabinet-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/astragal-glazed-mahogany-bookcase/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-bookcase-oak-display-cabinet-side-by-side-bookcase-with-central-drop-front-bureau-desk-3-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-oak-bookcase-glazed-door-bookcase/
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SKU: #1027

Small Oak Bookshelf / Small Oak Open
Bookcase

SKU: #0943

Mid-Century Teak Sliding-Glass Tall
Bookcase / Cabinet by A.H. McIntosh &
Co Ltd of Kirkcaldy

SKU: #0926

Oak Bureau Bookcase, Drop-Front
Writing Desk/Bureau with Bookcase Top

SKU: #0811

Mid-Century Bookcase, Retro Sliding-
Glass/Door Bookcase, Bookshelf by
Herbert E. Gibbs

SKU: #0764

Tall Mahogany Bookcase with
Adjustable Shelves

SKU: #0654

Retro Bookcase / Mid-Century Bookcase
on Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bookshelf-oak-open-bookcase/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-teak-sliding-glass-tall-bookcase-cabinet-by-a-h-mcintosh-co-ltd-of-kirkcaldy/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-bookcase-drop-front-writing-desk-bureau-with-bookcase-top/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-bookcase-retro-sliding-glass-door-bookcase-bookshelf-by-herbert-e-gibbs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/tall-mahogany-bookcase-with-adjustable-shelves/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-bookcase-mid-century-bookcase-on-legs/
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SKU: #0652

Retro 'Nathan' Teak Bookcase
Bureau/Desk & Corner Cabinet, Mid-
Century Bookcase

SKU: #0545

Narrow Bookcase, Glass-Door Bookcase
/ Display Cabinet, Edwardian Mahogany
Narrow Glazed-Door Cabinet

Dimensions 64 × 39.5 × 122 cm

SKU: #0077

Teak Bookcase on Small Metal Legs,
Sliding-Glass Doors

SKU: #0032

Heavily Carved Oak Bookcase / Open
Bookcase

Dimensions 91.5 × 31 × 101 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-nathan-teak-bookcase-bureau-desk-corner-cabinet-mid-century-bookcase/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-bookcase-glass-door-bookcase-display-cabinet-edwardian-mahogany-narrow-glazed-door-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/teak-bookcase-on-small-metal-legs-sliding-glass-doors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/heavily-carved-oak-bookcase-open-bookcase/
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COCKTAIL DRINKS CABINET, SERVING TROLLEY & BAR

SKU: #1100

Oak Drop-Leaf Serving Trolley,
Tea/Cocktail/Drinks Trolley/Cart with
Drawer on Castor Wheels

SKU: #1051

Retro/Mid-Century Cocktail/Drinks
Serving Trolley with removable Serving
Tray top

SKU: #1044

Burr-Walnut Cocktail/Drinks Cabinet
(with cocktail-sticks holder inside) on
Carved Cabriolet Legs

SKU: #0744

Vintage/Retro Drinks/Serving
Trolley/Table, Mid-Century Hostess-
Trolley Table on Castor Wheels with
Serving Tray

SKU: #0684

Oak Drop-Front Drinks Cabinet, Cocktail
Cabinet / Bar

SKU: #0622

Oak Tea/Drinks Serving Trolley Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-leaf-serving-trolley-tea-cocktail-drinks-trolley-cart-with-drawer-on-castor-wheels/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-mid-century-cocktail-drinks-serving-trolley-with-removable-serving-tray-top/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/burr-walnut-cocktail-drinks-cabinet-on-carved-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-retro-drinks-serving-trolley-table-mid-century-hostess-trolley-table-on-castor-wheels-with-serving-tray/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-front-drinks-cabinet-cocktail-cabinet-bar/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-tea-drinks-serving-trolley-table/
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SKU: #0449

Burr-Walnut Cocktail Cabinet / Drinks
Cabinet on Tall Cabriolet Legs

Dimensions 78.5 × 42 × 154 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/burr-walnut-cocktail-cabinet-drinks-cabinet-on-tall-cabriolet-legs/
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CORNER CABINET

SKU: #1154

Astragal-Glazed Mahogany Corner
Cabinet, Free-Standing Astragal-Glazed
Corner Display Cabinet

SKU: #1153

Mahogany Corner Display Cabinet,
Free-Standing Corner Cupboard

SKU: #1152

Leaded-Glass Oak Corner Cabinet,
Leaded-Glass Door Free-Standing
Corner Cupboard

SKU: #0986

Leaded-Glass Oak Corner Cabinet,
Freestanding Oak Corner Cupboard

SKU: #0940

Antique Burr-Walnut Whatnot,
Freestanding 4 Tier Corner Shelves

SKU: #0876

Mahogany Astragal Glazed Corner
Cabinet, Freestanding Corner Display
Cabinet

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/astragal-glazed-mahogany-corner-cabinet-free-standing-astragal-glazed-corner-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-corner-display-cabinet-free-standing-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/leaded-glass-oak-corner-cabinet-leaded-glass-door-free-standing-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/leaded-glass-oak-corner-cabinet-freestanding-oak-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-burr-walnut-whatnot-freestanding-4-tier-corner-shelves/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-astragal-glazed-corner-cabinet-freestanding-corner-cabinet/
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SKU: #0775

Matching Pair of Pine Corner Cabinets,
Freestanding Pine Corner Shelves with
Cupboards Below

SKU: #0774

Free-standing Pine Corner Shelf Unit,
Pine Corner Cupboard SKU: #0683

Corner Cabinet / Corner Cupboard

SKU: #0652

Retro 'Nathan' Teak Bookcase
Bureau/Desk & Corner Cabinet, Mid-
Century Bookcase

SKU: #0605

'Ercol' Corner Cabinet / 'Ercol' Corner
Cupboard, Light-Coloured 'Ercol'

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/matching-pair-of-pine-corner-cabinets-freestanding-pine-corner-shelves-with-cupboards-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/free-standing-pine-corner-shelf-unit-pine-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/corner-cabinet-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-nathan-teak-bookcase-bureau-desk-corner-cabinet-mid-century-bookcase/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-corner-cabinet-ercol-corner-cupboard-light-coloured-ercol/
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DISPLAY CABINET

SKU: #1162

Antique Narrow Oak Display Cabinet,
Oak Glass Door Display Cabinet on
Cabriolet-Legs

Dimensions 58 × 31 × 123 cm

SKU: #1160

Antique Display Cabinet with Leaded-
Glass Doors, Edwardian Mahogany
Display Cabinet with Marquetry Inlay

SKU: #1133

Oak Bureau Bookcase, Oak Side-by-
Side Cabinet, Bookcase/Bureau with
central Drop-Front Bureau Desk & 3
Drawers

SKU: #1061

Antique Mirror-back Sideboard,
Mirrored Chiffonier Display Cabinet

SKU: #0817

Walnut Display Cabinet on Cabriolet
Legs

SKU: #0798

Walnut Glass Display Cabinet, Curio
Display Cabinet

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-narrow-oak-display-cabinet-oak-glass-door-display-cabinet-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-antique-display-cabinet-leaded-glass-door-display-cabinet-with-marquetry-inlay/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-bookcase-oak-display-cabinet-side-by-side-bookcase-with-central-drop-front-bureau-desk-3-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mirror-back-sideboard-mirrored-chiffonier-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-display-cabinet-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-glass-display-cabinet-curio-display-cabinet/
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SKU: #0797

Walnut Curio Glass Display Cabinet

SKU: #0639

Mahogany Display Cabinet, Edwardian
Display Cabinet

Dimensions 69 × 32.5 × 171.5 cm

SKU: #0638

Mahogany Ornate Mirrored Sideboard /
Cabinet

SKU: #0592

Yewwood Display Cabinet

SKU: #0545

Narrow Bookcase, Glass-Door Bookcase
/ Display Cabinet, Edwardian Mahogany
Narrow Glazed-Door Cabinet

Dimensions 64 × 39.5 × 122 cm

SKU: #0107

Mahogany Display Cabinet

Dimensions 124 × 32 × 122 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-curio-glass-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-display-cabinet-edwardian-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-ornate-mirrored-sideboard-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/yewwood-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-bookcase-glass-door-bookcase-display-cabinet-edwardian-mahogany-narrow-glazed-door-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-display-cabinet-3/
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SKU: #0020

Antique Mahogany Display Cabinet

Dimensions 106.5 × 36.5 × 174 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-display-cabinet-2/
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MUSIC CABINET

SKU: #0909

Mid-Century Record Player, Retro 'His
Masters Voice' (HMV) Record Player
with Garrard Record Deck Turntable
(Garrard Model 3000)

SKU: #0796

Teak Retro Record Stand / Side Table,
Vintage TV Stand

SKU: #0597

Lift-up Lid Mahogany Side Cabinet /
Music Cabinet

SKU: #0561

Inlaid Antique Mahogany Music Cabinet
/ Paper-Filing Cabinet / Chest of
Drawers, Mahogany Marquetry Inlaid
Music / Filing Cabinet

Dimensions 80 × 37 × 114 cm

SKU: #0542

Wind-up Gramophone, 'Columbia' Wind-
up Record-Player, Free-Standing Oak
Gramophone Cabinet

Dimensions 42 × 47 × 87 cm

SKU: #0047

Small Drop-Front Music / Record
Cabinet, Bedside Cabinet

Dimensions 46 × 35 × 69.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-record-player-retro-his-masters-voice-hmv-record-player-with-garrard-record-deck-turntable-garrard-model-3000/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/teak-retro-record-stand-side-table-vintage-tv-stand/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/lift-up-lid-mahogany-side-cabinet-music-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/inlaid-antique-mahogany-music-cabinet-paper-filing-cabinet-chest-of-drawers-mahogany-marquetry-inlaid-music-filing-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/wind-up-gramophone-columbia-wind-up-record-player-free-standing-oak-gramophone-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-drop-front-music-record-cabinet-bedside-cabinet/
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CHAIRS & SEATING

SKU: #1179

9 Assorted Oak Arm Chairs, Office Arm
Chair

SKU: #1173 (3)

Set of 6 Dining Chairs & Extendable
Pedestal Dining Table with Leaf

SKU: #1173 (1)

Set of 6 Dining Chairs, Pair of 2 Arm
Chairs & 4 Dining Chairs

SKU: #1165

Antique Set of 4 Dining Chairs, Set of 4
Mahogany Marquetry Inlaid Dining
Chairs

SKU: #1159 (2)

Mahogany Set of 6 Dining Chairs with
Blue Velvet Seats, Set of 6 Chairs with
Carved 'feathers' backs

SKU: #1159

Pedestal Dining Table & Set of 6 Chairs,
Tripod Pedestal Dining Table (with
removable leaf) & Set of 6 Dining
Chairs (with carved 'feather' backs)

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/9-assorted-oak-arm-chairs-office-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-dining-chairs-extendable-pedestal-dining-table-with-leaf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-dining-chairs-pair-of-2-arm-chairs-4-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-set-of-4-dining-chairs-set-of-4-mahogany-marquetry-inlaid-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-set-of-6-dining-chairs-with-blue-velvet-seats-set-of-6-chairs-with-carved-feathers-backs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pedestal-dining-table-set-of-6-chairs-tripod-pedestal-dining-table-with-removable-leaf-set-of-6-dining-chairs-with-carved-feather-backs/
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SKU: #1158

Antique Oak Arm Chair, Spindle-Back
Arm Chair, Antique Rush-Seat Arm
Chair

SKU: #1157

Antique Oak Hall Chair with Arm Rests,
Antique Oak Arm Chair, Side Chair

SKU: #1156

Single Victorian Chair, Upholstered Seat
Victorian Balloon-Back Chair

SKU: #1155

Single Victorian Chair, Balloon-Back
Victorian Side Chair, Striped-Green
Upholstered Seat

SKU: #1149 (2)

Set of 6 Mid-Century 'G-Plan' Teak
Dining Chairs, Set of 6 Teak 'G-Plan'
Dining Chairs with Upholstered Tall-
Backs

SKU: #1149

Retro Teak 'G-Plan' Dining Table & 6
Chairs, Teak Mid-Century 'G-Plan' Set of
6 Upholstered Tall-Back Dining Chairs &
'G-Plan' Teak Extending Dining Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-arm-chair-spindle-back-arm-chair-antique-rush-seat-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-hall-chair-with-arm-rests-antique-oak-arm-chair-side-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/single-victorian-chair-upholstered-seat-victorian-balloon-back-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/single-victorian-chair-balloon-back-victorian-side-chair-striped-green-upholstered-seat/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-mid-century-g-plan-teak-dining-chairs-set-of-6-teak-g-plan-dining-chairs-with-upholstered-tall-backs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-teak-g-plan-dining-table-6-chairs-teak-mid-century-g-plan-set-of-6-upholstered-tall-back-chairs-g-plan-teak-extending-dining-table/
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SKU: #1148

Carved-Top Small Stool, White Painted
Stool

SKU: #1145

Antique Pair of Hall Chairs, Matching
Pair of Victorian Hall Chairs

SKU: #1144 (2)

Oak 'Ercol' Set of 4 Dining Chairs, 4 Tall
Spindle-Back 'Ercol' Dining Chairs

SKU: #1144

Oak 'Ercol' Drop-Leaf Dining Table & 4
'Ercol' Tall-Back Dining Chairs

SKU: #1140

Antique Mahogany Set of 4 Dining
Chairs on Cabriolet Legs

SKU: #1130

Vintage/Retro Pair of Arm Chairs, Metal
Base/Frame Pair of Mid-Century Arm
Chairs (ready for upcycle/reupholster,
one seat cushion missing)

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-top-small-stool-white-painted-stool/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-pair-of-hall-chairs-matching-pair-of-victorian-hall-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-ercol-set-of-4-dining-chairs-4-tall-spindle-back-ercol-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-ercol-drop-leaf-dining-table-4-ercol-tall-back-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-set-of-4-dining-chairs-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-retro-pair-of-arm-chairs-metal-base-frame-pair-of-mid-century-arm-chairs-ready-for-upcycle-reupholster/
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SKU: #1129

Vintage/Retro Pair of Wing-Back Arm
Chairs, 1930s Art Deco Pair of Arm
Chairs (ready to upcycle/reupholster,
and probably a new set of legs/feet to
replace the low castor wheels)

SKU: #1126

Antique Corner Chair, Carved Oak
Corner Chair

SKU: #1124

Antique Carved Oak Hall Chair

SKU: #1122 (2)

'Feur De Lis' 'Ercol' Set of 4 Dining
Chairs, 'Ercol' 'Feur De Lis' Chairs

SKU: #1122

'Ercol' Drop-Leaf Dining Table & 4 x
Chairs

SKU: #1121

Set of 4 Dining Chairs, 4 Green-Fabric
Upholstered Dining Chairs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-retro-pair-of-wing-back-arm-chairs-1930s-art-deco-pair-of-arm-chairs-ready-to-upcycle-reupholster/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-corner-chair-carved-oak-corner-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-oak-hall-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/feur-de-lis-ercol-set-of-4-dining-chairs-ercol-feur-de-lis-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-drop-leaf-dining-table-4-x-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-4-dining-chairs-4-green-fabric-upholstered-dining-chairs/
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SKU: #1110

Set of 4 Oak Dining Chairs

SKU: #1099

Antique Carved Oak Dining Chairs, Red-
Upholstered Set of 4 Dining Chairs, Late
Victorian/Edwardian era

SKU: #1095

Oak Set of 6 Dining Chairs (5 Oak
Dining Chairs & 1 Carver/Arm Chair)

SKU: #1094

Oak Barley-Twist Set of 4 Dining Chairs

SKU: #1093

Oxblood/Red Leather Chesterfield Arm
Chair, Club Chair with British Union Jack
seat

SKU: #1082

Pair of Victorian Hall Chairs, Mahogany
Pair of Hall Chairs with Carved-Panel
backs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-4-oak-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-carved-oak-dining-chairs-red-upholstered-set-of-4-dining-chairs-late-victorian-edwardian-era/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-set-of-6-dining-chairs-5-oak-dining-chairs-1-carver-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-set-of-4-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oxblood-red-leather-chesterfield-arm-chair-club-chair-with-british-union-jack-seat/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pair-of-victorian-hall-chairs-mahogany-pair-of-hall-chairs-with-carved-panel-backs/
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SKU: #1078

Antique Set of 6 Dining Chairs, Set of 6
Victorian Carved Walnut Dining Chairs

SKU: #1076

Pair of Chairs, Pair of 'ladder-back'
Chairs

SKU: #1074

Set of 6 Dining Chairs, Set of 6 'ladder-
back' Dining Chairs

SKU: #1068

Antique Set of 6 Dining Chairs, 6
Antique tall-back Dining Chairs
(chippendale style back)

SKU: #1067

Pair of Leather Carver/Arm Chairs, Oak-
framed & Leather-stud Pair of Arm
Chairs

SKU: #1059

Tall-back Set of 4 Oak Dining Chairs,
Oak Set of 4 Dining Chairs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-set-of-6-dining-chairs-set-of-6-victorian-carved-walnut-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pair-of-chairs-pair-of-ladder-back-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-dining-chairs-set-of-6-ladder-back-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-set-of-6-dining-chairs-6-antique-tall-back-dining-chairs-chippendale-style-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pair-of-leather-carver-arm-chairs-oak-framed-leather-stud-pair-of-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-4-oak-dining-chairs-oak-set-of-4-dining-chairs-with-pop-out-upholstered-seats/
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SKU: #1055

Pair of Victorian Arm Chairs, Carved
Walnut Upholstered Arm Chairs

SKU: #1040 (3)

Oak Set of 4 Dining Chairs, Set of 4 Oak
Dining Chairs

SKU: #1040 (1)

Oak Dining Table & Chairs Set: Draw-
Leaf Dining Table & 4 Oak Dining Chairs

SKU: #1009

Antique Set of 8 Dining Chairs, William
the IV Mahogany 8 Dining Chairs

SKU: #1007

Large Antique Victorian Mahogany
Boardroom Table, Wind- out Extending
Dining-room Table & Set of 8 Chairs

SKU: #0984

7 Leather-Upholstered Oak Dining
Chairs, Set of Dining Chairs &
Carver/Arm Chair

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pair-of-victorian-arm-chairs-carved-walnut-upholstered-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-set-of-4-dining-chairs-set-of-4-oak-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dining-table-chairs-set-draw-leaf-dining-table-4-oak-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-set-of-8-dining-chairs-victorian-mahogany-8-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-antique-victorian-mahogany-boardroom-table-set-of-8-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/7-leather-upholstered-oak-dining-chairs-set-of-dining-chairs-carver-arm-chair/
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SKU: #0982

'Bobbin' Lathe-Turn Oak Set of 4 Dining
Chairs, Carved High-Back Dining Chairs

SKU: #0980

Victorian Balloon-Back Chairs, Dining
Chairs, Set of 5 Chairs, marked
'T.Drury'

SKU: #0979

Antique Victorian Pair of Side Chairs,
Pair of Victorian Balloon-Back Chairs

SKU: #0978

Victorian Wing-Back Chair, Arm Chair

Dimensions 86 × 72 × 103 cm

SKU: #0977

Antique Victorian Set of 4 Dining
Chairs, Green-Upholstered Dining
Chairs

SKU: #0976

Antique Small Chair, Small Victorian
Red-Upholstered Chair, Small Bedside
Chair on original Castors

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/bobbin-lathe-turn-oak-set-of-4-dining-chairs-carved-high-back-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-balloon-back-chairs-dining-chairs-set-of-5/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-pair-of-side-chairs-pair-of-victorian-balloon-back-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-wing-back-chair-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-victorian-set-of-4-dining-chairs-green-upholstered-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-small-chair-victorian-red-upholstered-chair-bedside-chair-on-original-castors/
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SKU: #0961

Antique Set of 6 Victorian Balloon-Back
Chairs, Dining Chairs with Flower-
Pattern Embroidery Upholstered Seats

SKU: #0955

Brown Leather Chesterfield Suite: 3
Seater Sofa and two Wing-Back
Chesterfield Arm Chairs

SKU: #0953

Antique Small Side Chair, Embroidery
Upholstered Bedside Chair

SKU: #0890

Green Leather Chesterfield Suite, Wing-
Back Chesterfield Settee & 2
Chesterfield Wing-Back Arm Chairs

SKU: #0883

Oak Cabriolet-Leg Stool, Oak Dressing
Table Stool, Oak Bedside Stool

SKU: #0866

Vintage Machinists Chair by
'Cirklerhend', Retro 1960s Industrial
Locking-Swivel Chair

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-victorian-balloon-back-chairs-dining-chairs-with-flower-pattern-embroidery-upholstered-seats-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/brown-leather-chesterfield-suite-3-seater-sofa-and-two-wing-back-chesterfield-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-small-side-chair-embroidery-upholstered-bedside-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/green-leather-chesterfield-suite-wing-back-chesterfield-settee-2-chesterfield-wing-back-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-cabriolet-leg-stool-oak-dressing-table-stool-oak-bedside-stool/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-machinists-chair-by-cirklerhend-retro-1960s-industrial-locking-swivel-chair/
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SKU: #0864

1963 'Cirkelrhend' Vintage Adjustable
Swivel Chair, Retro Industrial Chair,
Machinists Chair

SKU: #0859

Walnut Set of 4 Dining Chairs,
Cabriolet-Leg Dining Chairs, 4 High-
Back Chairs

SKU: #0857

Oak Set of 4 Dining Chairs, Golden Oak
Green-Seat High-Back Dining Chairs

SKU: #0843

Small Antique Side Chair, Victorian
Bedside Chair, Mahogany-Framed Pink
Upholstered Nursing Chair

SKU: #0813

Antique Walnut Pair of Chairs,
Edwardian Pair of Side Chairs

SKU: #0792

Set of 4 Wheel-Back Beech / Elm Chairs
(with removable cushions for seats)

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/1963-cirkelrhend-vintage-adjustable-swivel-chair-retro-industrial-chair-machinists-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-set-of-4-dining-chairs-cabriolet-leg-dining-chairs-4-high-back-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-set-of-4-dining-chairs-golden-oak-green-seat-high-back-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-antique-side-chair-victorian-bedside-chair-mahogany-framed-pink-upholstered-nursing-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-walnut-pair-of-chairs-edwardian-pair-of-side-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-4-wheel-back-beech-elm-chairs-with-removable-cushions-for-seats/
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SKU: #0766

Oak Set of 4 Chairs, Wheel-Back
Kitchen/Dining Chairs

SKU: #0761

Retro/Vintage Upholstered Arm Chair,
Mid-Century Upholstered Arm Chair

SKU: #0758

Retro/Vintage Upholstered Chair

SKU: #0754

Small Barley-Twist Oak Chair,
Woven/Strung Rope/String Chair

SKU: #0708

Marquetry Inlaid Mahogany Arm Chair

SKU: #0706

Victorian Hall Chair, Mahogany Hall
Chair

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-set-of-4-chairs-wheel-back-kitchen-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-upholstered-arm-chair-mid-century-upholstered-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-upholstered-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-barley-twist-oak-chair-woven-strung-rope-string-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/marquetry-inlaid-mahogany-arm-chair-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-hall-chair-mahogany-hall-chair/
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SKU: #0661

Mahogany Set of 6 Dining Chairs (2 Arm
Chairs)

SKU: #0655

Göte Möbler Nässjö Vintage Leather
Upholstered Swivel Arm Chair, Mid-
Century Swedish Arm Chair

SKU: #0651

Teak Set of 4 Dining Chairs

SKU: #0621

Set of 4 Dining Chairs, 'Morris of
Glasgow' makers, White/Green Fabric
Upholstered Seats

SKU: #0591

Mahogany Set of 6 Chairs (2 Arm
Chairs)

SKU: #0559

Mahogany Set of 6 Dining Chairs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-set-of-6-dining-chairs-2-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/gote-mobler-nassjo-vintage-leather-upholstered-swivel-arm-chair-mid-century-swedish-arm-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/teak-set-of-4-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-4-dining-chairs-morris-of-glasgow-makers-white-green-fabric-upholstered-seats/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-set-of-6-chairs-2-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-set-of-6-dining-chairs/
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SKU: #0550

Black Retro Style Pair of Bar Stools,
Black Plastic-Moulded Seat Bar Stools,
Adjustable-Height Bar Stools

SKU: #0548

Retro Style Pair of Bar Stools, Red
Adjustable Height Bar Stools

SKU: #0530

Antique Corner Chair, Mahogany Corner
Chair, White Upholstered Seat Cushion

Dimensions 76 × 46 × 82 cm

SKU: #0370

Antique Victorian Chair, Upholstered
Side Chair, Mahogany Framed Chair
with Lathe-Turned front Legs

SKU: #0124

Upholstered Salon Set of Chairs, Floral-
Pattern Settee & 2 x Arm Chairs

SKU: #0114

Marquetry Inlaid Side Chair, Bedside
Chair, Edwardian Chair

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/black-retro-style-pair-of-bar-stools-black-plastic-moulded-seat-bar-stools-adjustable-height-bar-stools/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-style-pair-of-bar-stools-red-adjustable-height-bar-stools/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-corner-chair-mahogany-corner-chair-white-upholstered-seat-cushion/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-victorian-chair-upholstered-side-chair-mahogany-framed-chair-with-lathe-turned-front-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/upholstered-salon-set-of-chairs-floral-pattern-settee-arm-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/marquetry-inlaid-side-chair-bedside-chair-edwardian-chair/
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SKU: #0113

Mid-Century Upholstered Side Chair,
Retr Chair

SKU: #0084

Antique Mahogany Stool, Flower-
Embroidery Seat Stool, Cabriolet-Leg
Stool

Dimensions 57 × 43 × 46.5 cm

SKU: #0049

Oak Stool, Turned-Supports

Dimensions 45 × 30.5 × 39 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-upholstered-side-chair-retr-chair/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-stool-flower-embroidery-seat-stool-cabriolet-leg-stool/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-stool-turned-supports/
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CHEST, COFFER, CASES

CHEST OF DRAWERS

SKU: #1117

Edwardian Antique Chest of Drawers,
Tall Chest of Drawers (2 over 3
Drawers)

Dimensions 94 × 48 × 111.5 cm

SKU: #1115

Small Oak Chest of Drawers, 2 over 2
Drawers (on original castors/wheels,
with small raised back)

SKU: #0967

Small Teak Mid-Century Wardrobe with
Mirror, Sliding-Door & Chest of Drawers

SKU: #0844

Brass-Handled Small Chest of Drawers,
Small Mahogany Chest of Drawers on
Tall Legs, Paper-Filling Chest/Cabinet

Dimensions 60 × 45.5 × 87 cm

SKU: #0753

Vintage Painted Chest of Drawers

SKU: #0618

Antique Oak Wellington Chest, Victorian
Wellington Chest of Drawers

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/edwardian-antique-chest-of-drawers-tall-chest-of-drawers-2-over-3-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-chest-of-drawers-2-over-2-drawers-on-original-castors-wheels-with-small-raised-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-teak-mid-century-wardrobe-with-mirror-sliding-door-chest-of-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/brass-handled-small-chest-of-drawers-small-mahogany-chest-of-drawers-on-tall-legs-paper-filling-chest-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-painted-chest-of-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-wellington-chest-victorian-wellington-chest-of-drawers/
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SKU: #0561

Inlaid Antique Mahogany Music Cabinet
/ Paper-Filing Cabinet / Chest of
Drawers, Mahogany Marquetry Inlaid
Music / Filing Cabinet

Dimensions 80 × 37 × 114 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/inlaid-antique-mahogany-music-cabinet-paper-filing-cabinet-chest-of-drawers-mahogany-marquetry-inlaid-music-filing-cabinet/
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DESK & BUREAU

SKU: N/A SKU: N/A
SKU: N/A

SKU: #1175

Narrow Oak Bureau Desk, Fold-Down
Oak Writing Desk with Fitted Interior &
Bookshelf below

SKU: #1133

Oak Bureau Bookcase, Oak Side-by-
Side Cabinet, Bookcase/Bureau with
central Drop-Front Bureau Desk & 3
Drawers

SKU: #1116

Small Mahogany Desk / Dressing Table
on Cabriolet-Legs with 3 Drawers

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-oak-bureau-desk-drop-front-writing-bureau-desk-with-bookshelf-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-antique-oak-arts-crafts-bureau-desk-drop-front-writing-bureau-with-bookshelves-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-bureau-bookcase-bureau-desk-with-drop-front/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/narrow-oak-bureau-desk-fold-down-oak-writing-desk-with-fitted-interior-bookshelf-below/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-bookcase-oak-display-cabinet-side-by-side-bookcase-with-central-drop-front-bureau-desk-3-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-mahogany-desk-dressing-table-on-cabriolet-legs-with-3-drawers/
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SKU: #1089

Mahogany Bureau Desk with Ball &
Claw feet

SKU: #0993

Oak Bureau Desk, Drop-Front Desk /
Bureau by 'Waring & Gillow Ltd',
Lancaster

SKU: #0972

Antique Knee-Hole Desk / Dressing
Table, 9 Drawer Desk / Side Table

SKU: #0942

Mahogany Bureau Desk on Cabriolet-
Legs, Drop-Front Writing Desk / Bureau

SKU: #0933

Small Walnut Bureau Desk, Drop-Front
Writing Desk/Bureau on Cabriolet Legs

Dimensions 61 × 42 × 100 cm

SKU: #0926

Oak Bureau Bookcase, Drop-Front
Writing Desk/Bureau with Bookcase Top

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-bureau-desk-with-ball-claw-feet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-desk-drop-front-desk-bureau-by-waring-gillow-ltd-lancaster/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-knee-hole-desk-dressing-table-9-drawer-desk-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-bureau-desk-on-cabriolet-legs-drop-front-writing-desk-bureau/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-walnut-bureau-desk-drop-front-writing-desk-bureau-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-bureau-bookcase-drop-front-writing-desk-bureau-with-bookcase-top/
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SKU: #0906

1930/1940s Oak Bureau Desk, Oak
Drop-Front Desk, Writing Bureau

SKU: #0900

Antique Mahogany Side Table /
Dressing Table / Desk with Drawers on
Castors

SKU: #0888

Retro/Vintage Work Table, Folding-
Mechanism Desk / Work Bench

SKU: #0880

Small Leather-Top Desk, Gilt-Embossed
Leather-Top Writing Table with Drawers

SKU: #0873

Oak 'Linen-Fold' Bureau Desk, Oak
'Linen-Fold' Panel Doors / Drop-Front
Desk

SKU: #0837

Edwardian Mahogany Narrow Bureau
Desk, Drop-Front Desk (with Pigeon-
Holes & Book Shelves below)

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/1930-1940s-oak-bureau-desk-oak-drop-front-desk-writing-bureau/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-dressing-table-desk-with-drawers-on-castors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-work-table-folding-mechanism-desk-work-bench/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-leather-top-desk-gilt-embossed-leather-top-writing-table-with-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-linen-fold-bureau-desk-oak-linen-fold-panel-doors-drop-front-desk/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/edwardian-mahogany-narrow-bureau-desk-drop-front-desk-with-pigeon-holes-book-shelves-below/
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SKU: #0803

Small Oak Desk, Leather-Top Writing
Table/Desk with Drawers

SKU: #0652

Retro 'Nathan' Teak Bookcase
Bureau/Desk & Corner Cabinet, Mid-
Century Bookcase

SKU: #0628

Small Antique Davenport Desk,
Victorian Walnut Davenport Desk, Small
Leather Writing-Slope Desk, with 4
Drawers and top lift-up lid Pen/Ink store

SKU: #0544

Antique Mahogany Side-Table / Desk,
Two Drawer Side-Table / Desk from W.
Whiteley, London

Dimensions 94 × 52.5 × 70 cm

SKU: #0469

Antique Oak Desk, Roll-Top Desk

Dimensions 122 × 67 × 102 cm
SKU: #0281

Walnut Side Table, Cabriolet-Leg
Dressing Table / Desk with Drawers on
Tall Legs

Dimensions 113 × 54 × 83 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-desk-leather-top-writing-table-desk-with-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-nathan-teak-bookcase-bureau-desk-corner-cabinet-mid-century-bookcase/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-antique-davenport-desk-victorian-walnut-davenport-desk-small-leather-writing-slope-desk-with-4-drawers-and-top-lift-up-lid-pen-ink-store/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-desk-two-drawer-side-table-desk-from-w-whiteley-london/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-desk-roll-top-desk/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-side-table-cabriolet-leg-dressing-table-desk-with-drawers-on-tall-legs/
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MIRROR

FLOOR STANDING MIRROR

SKU: #0619

Retro Floor-Length Mirror, Vintage
Cheval Mirror, 1950 / 1960s Floor
Standing Mirror

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-floor-length-mirror-vintage-cheval-mirror-1950-1960s-floor-standing-mirror/


Page: 37

WALL MIRROR

SKU: #0680

Vintage Gilt Wall Mirror, Gold-Framed
Wall Mirror

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-gilt-wall-mirror-gold-framed-wall-mirror/
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SIDEBOARD, CUPBOARD & DRESSER

DRESSER, PLATE-RACK

SKU: #1087

Oak Dresser Sideboard, Oak Panelled-
back Plate-Rack Dresser Sideboard

SKU: #1083

Oak Dresser Sideboard, Oak Jacobean-
Style Plate-Rack Dresser/Sideboard

SKU: #1017

Ercol Plate-Rack Dresser, light-coloured
Beechwood Small
Dresser/Sideboard/Cupboard by 'Ercol'

SKU: #1015

Ercol Dresser, light-coloured
Beechwood Plate-Rack
Dresser/Sideboard/Cupboard by 'Ercol'

SKU: #0997

Vintage Oak Dresser, 3 Cupboard Plate-
Rack Dresser Sideboard

SKU: #0989

Oak Dresser Sideboard, Jacobean-Style
Dresser

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dresser-sideboard-oak-panelled-back-plate-rack-dresser-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dresser-sideboard-oak-jacobean-style-plate-rack-dresser-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-plate-rack-dresser-beechwood-small-dresser-sideboard-cupboard-by-ercol/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-dresser-light-coloured-beechwood-plate-rack-dresser-sideboard-cupboard-by-ercol/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-oak-dresser-3-cupboard-plate-rack-dresser-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dresser-sideboard-jacobean-style-dresser/
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SKU: #0901

Small Oak Dresser, Oak Carved-Panel
Door Plate-Rack Dresser

SKU: #0891

Small Oak Dresser, Small Plate-Rack
Dresser with Carved Oak Panels &
Brass Knob Handles

SKU: #0865

Small Oak 'Linen-Fold' Dresser, Small
Oak Plate-Rack Dresser with Craved
'Linen-Fold' Panel Doors

SKU: #0802

Oak Dresser, Medium/Small Cottage
Plate-Rack Dresser / Sideboard

SKU: #0682

Plate-Rack Dresser Sideboard/Cupboard

SKU: #0666

Small Priory Dresser, Plate-Rack
Dresser/Cupboard/Sideboard

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-dresser-oak-carved-panel-door-plate-rack-dresser/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-dresser-small-plate-rack-dresser-with-carved-oak-panels-brass-knob-handles/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-linen-fold-dresser-small-oak-plate-rack-dresser-with-craved-linen-fold-panel-doors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dresser-medium-small-cottage-plate-rack-dresser-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/plate-rack-dresser-sideboard-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-priory-dresser-plate-rack-dresser-cupboard-sideboard/
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SKU: #0593

Small Oak 'Ercol' Plate-Rack Dresser /
Sideboard

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-ercol-plate-rack-dresser-sideboard/
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SIDEBOARD & CUPBOARD

SKU: N/A
SKU: #1178

Barley-Twist Oak Sideboard, Oak
Barley-Twist Cupboard with Small-Back
& Drawers

SKU: #1177

Barley-Twist Oak Side
Cabinet/Cupboard with Drop-Down
Door & Lift-Up Top/Lid

SKU: #1174

Antique Oak Filing Cabinet, Golden Oak
Panelled Cupboard, Office Storage
Cabinet

SKU: #1150

'G-Plan' Mid-Century Teak
Sideboard/Cupboard on Legs, Retro
'E.Gomme' Gold-label 'G-Plan' Small
Sideboard with Serving Tray

SKU: #1146

Barley-Twist Oak Mirror-Back
Sideboard, Mirrored Cupboard with
Drawers

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-sideboard-oak-cupboard-with-panelled-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-sideboard-oak-barley-twist-cupboard-with-small-back-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-cabinet-cupboard-with-drop-down-door-lift-up-top-lid/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-filing-cabinet-golden-oak-panelled-cupboard-office-storage-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/g-plan-mid-century-teak-sideboard-cupboard-on-legs-retro-e-gomme-gold-label-g-plan-small-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-mirror-back-sideboard-mirrored-cupboard-with-drawers/
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SKU: #1138

Antique Oak Curved-Front Sideboard on
Claw-Foot Cabriolet-Legs

SKU: #1128

Antique Barley-Twist Oak Sideboard,
Oak Jacobean-Style Sideboard

SKU: #1111

Carved Oak Court Cupboard, Oak
Carved Sideboard

SKU: #1092

Carved Oak Sideboard/Cupboard (with
'Cherub/Green-man' drop-handles &
Burr-Walnut veneered drawers/back)

SKU: #1088

Oak Mirror-back Sideboard/Cupboard,
'Jacobean' style Oak Sideboard, Hall
Cabinet/Cupboard with Mirror

Dimensions 135.5 × 49 × 149 cm

SKU: #1079

Antique Burr-Walnut Sideboard on Ball
& Claw feet, with Carved-back & Rope-
edge

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-curved-front-sideboard-on-claw-foot-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-barley-twist-oak-sideboard-oak-jacobean-style-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-oak-court-cupboard-oak-carved-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-oak-sideboard-cupboard-with-cherub-green-man-drop-handles-burr-walnut-veneered-drawers-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-mirror-back-sideboard-cupboard-jacobean-style-oak-sideboard-hall-cabinet-cupboard-with-mirror/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-burr-walnut-sideboard-on-ball-claw-feet-with-carved-back-rope-edge/
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SKU: #1061

Antique Mirror-back Sideboard,
Mirrored Chiffonier Display Cabinet

SKU: #1013

Carved Oak Court Cupboard, Leaded-
Glass Door Sideboard

SKU: #0987

'Priory' Oak Sideboard / Cupboard

SKU: #0971

Mid-Century Kitchen Cabinet, Retro /
Vintage Kitchen Cabinet by Whiteleaf

SKU: #0941

Mahogany Mirror-Back Sideboard on
Cabriolet Legs with 2 Drawers & Felt-
lined Secret Drawer

SKU: #0939

Oak Mirror-Back Sideboard on Cabriolet
Legs with 3 Drawers & 2 Side Cabinets

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mirror-back-sideboard-mirrored-chiffonier-display-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-coffee-table-with-green-painted-base-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/priory-oak-sideboard-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-kitchen-cabinet-vintage-kitchen-cabinet-by-whiteleaf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-mirror-back-sideboard-on-cabriolet-legs-with-2-drawers-felt-lined-secret-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-mirror-back-sideboard-on-cabriolet-legs-with-3-drawers-2-side-cabinets/
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SKU: #0917

Small Arts & Crafts Mirror-Back
Sideboard, Golden-Oak Mirrored
Sideboard

SKU: #0916

Small Antique Walnut
Sideboard/Cupboard, Small Walnut
Chiffonier Sideboard, Hall Cabinet with
Small Back

SKU: #0907

Mid-Century Kitchen Cabinet by
'Fortress', Drop-Front Retro Kitchen
Cabinet

SKU: #0846

Victorian Pitch-Pine
Sideboard/Cupboard & Drawers,
Victorian Pine Buffet/Server with Ornate
Back

SKU: #0840

Antique Victorian Buffet/Server
Sideboard with Cupboard below, on
Original Castor Wheels

SKU: #0775

Matching Pair of Pine Corner Cabinets,
Freestanding Pine Corner Shelves with
Cupboards Below

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-arts-crafts-mirror-back-sideboard-golden-oak-mirrored-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-antique-walnut-sideboard-cupboard-small-walnut-chiffonier-sideboard-hall-cabinet-with-small-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-kitchen-cabinet-by-fortress-drop-front-retro-kitchen-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-pitch-pine-sideboard-cupboard-drawers-victorian-pine-buffet-server-with-ornate-back/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-victorian-buffet-server-sideboard-with-cupboard-below-on-original-castor-wheels/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/matching-pair-of-pine-corner-cabinets-freestanding-pine-corner-shelves-with-cupboards-below/
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SKU: #0774

Free-standing Pine Corner Shelf Unit,
Pine Corner Cupboard

SKU: #0756

Victorian Mahogany Sideboard with
Wine Bottle drawer inside

SKU: #0671

Oak Court Cupboard / Sideboard

SKU: #0638

Mahogany Ornate Mirrored Sideboard /
Cabinet

SKU: #0607

Leaded-Glass & Oak Court Cupboard /
Sideboard

SKU: #0519

Antique Small Mirror-Back Sideboard,
Carved-Walnut Mirrored Sideboard /
Cupboard, Edwardian

Dimensions 121 × 46 × 200 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/free-standing-pine-corner-shelf-unit-pine-corner-cupboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-mahogany-sideboard-with-wine-bottle-drawer-inside/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-court-cupboard-sideboard-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-ornate-mirrored-sideboard-cabinet/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/leaded-glass-oak-court-cupboard-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-small-mirror-back-sideboard-carved-walnut-mirrored-sideboard-cupboard-edwardian/
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SKU: #0485

Oak Court Cupboard / Sideboard

Dimensions 124 × 48 × 137 cm

SKU: #0449

Burr-Walnut Cocktail Cabinet / Drinks
Cabinet on Tall Cabriolet Legs

Dimensions 78.5 × 42 × 154 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-court-cupboard-sideboard/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/burr-walnut-cocktail-cabinet-drinks-cabinet-on-tall-cabriolet-legs/
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STANDS, SCREEN, HANGER

CLOTHES STAND & TOWEL RAIL

SKU: #0913

Antique Mahogany Inlaid Towel Rail,
Clothes Stand, Drying Stand

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-inlaid-towel-rail-clothes-stand-drying-stand/
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HALL STAND, COAT HANGER, UMBRELLA/STICK STAND

SKU: #1143

Oak Hall Stand, Umbrella/Stick Stand &
Coat Hanger with Mirror

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-hall-stand-umbrella-stick-stand-coat-rack-with-mirror/


Page: 49

SCREEN / FIRE SCREEN

SKU: #0453

Oak Folding Table / Screen, Glass-
Covered Flower Embroidery, Fire-
Screen / Flip-Top Table

Dimensions 53.5 × 50.5 × 83.5 cm

SKU: #0024

Oak Framed Fire-Screen, Embroidered
Fire-Screen

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-folding-table-screen-glass-covered-flower-embroidery-fire-screen-flip-top-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-framed-fire-screen-embroidered-fire-screen/
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TABLE

DINING TABLE

SKU: N/A

SKU: #1173 (3)

Set of 6 Dining Chairs & Extendable
Pedestal Dining Table with Leaf

SKU: #1173 (2)

Extendable Pedestal Dining Table with
Leaf

SKU: #1171

Antique Wind-Out Dining Table,
Victorian Extending Dining Table on
Castors (with two leaves)

SKU: #1168

Oak Draw-Leaf Dining Table, Twin-
Pedestal Draw-Leaf Table, Extending
Dining Table

SKU: #1163

Antique Mahogany Drop-Side Dining
Table, Gate-Leg Dining Table, Drop-Leaf
Table on Cabriolet-Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-side-table-oak-drop-leaf-table-oak-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/set-of-6-dining-chairs-extendable-pedestal-dining-table-with-leaf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/extendable-pedestal-dining-table-with-leaf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-wind-out-dining-table-victorian-extending-dining-table-on-castors-with-two-leaves/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-draw-leaf-dining-table-twin-pedestal-draw-leaf-table-extending-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-drop-side-dining-table-gate-leg-dining-table-drop-leaf-table-on-cabriolet-legs/
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SKU: #1161

Oak Barley-Twist Drop-Leaf Dining
Table, Barley-Twist Oak Gate-Leg Table,
Drop-Side Dining Table

SKU: #1159 (1)

Tripod Twin Pedestal Dining Table (with
removable leaf), Mahogany Twin
Pedestal Dining Table on Brass Claw
Feet & Castor Wheels

SKU: #1159

Pedestal Dining Table & Set of 6 Chairs,
Tripod Pedestal Dining Table (with
removable leaf) & Set of 6 Dining
Chairs (with carved 'feather' backs)

SKU: #1149 (1)

Mid-Century 'G-Plan' Teak Dining Table,
Retro Teak 'G-Plan' Extending Dining
Table

SKU: #1149

Retro Teak 'G-Plan' Dining Table & 6
Chairs, Teak Mid-Century 'G-Plan' Set of
6 Upholstered Tall-Back Dining Chairs &
'G-Plan' Teak Extending Dining Table

SKU: #1144 (1)

Oak 'Ercol' Drop-Leaf Table, 'Ercol'
Drop-Side Dining Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-drop-leaf-dining-table-barley-twist-oak-gate-leg-table-drop-side-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/tripod-twin-pedestal-dining-table-with-removable-leaf-mahogany-twin-pedestal-dining-table-on-brass-claw-feet-castor-wheels/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/pedestal-dining-table-set-of-6-chairs-tripod-pedestal-dining-table-with-removable-leaf-set-of-6-dining-chairs-with-carved-feather-backs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-g-plan-teak-dining-table-retro-teak-g-plan-extending-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-teak-g-plan-dining-table-6-chairs-teak-mid-century-g-plan-set-of-6-upholstered-tall-back-chairs-g-plan-teak-extending-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-ercol-drop-leaf-table-ercol-drop-side-dining-table/
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SKU: #1144

Oak 'Ercol' Drop-Leaf Dining Table & 4
'Ercol' Tall-Back Dining Chairs

SKU: #1139

Draw-Leaf Mahogany Dining Table,
Extending Dining Table on Cabriolet-
Legs

SKU: #1135

Antique Oak Dining Table, Draw-Leaf
Table, Extending Dining Table by
'Waring & Gillow'

SKU: #1131

Antique Oak Dining Table, Oak Draw-
Leaf Extending Dining Table

SKU: #1122 (1)

'Ercol' Drop-Leaf Dining Table

SKU: #1122

'Ercol' Drop-Leaf Dining Table & 4 x
Chairs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-ercol-drop-leaf-dining-table-4-ercol-tall-back-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/draw-leaf-mahogany-dining-table-extending-dining-table-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-dining-table-draw-leaf-table-extending-dining-table-by-waring-gillow/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-dining-table-oak-draw-leaf-extending-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-drop-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-drop-leaf-dining-table-4-x-chairs/
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SKU: #1112

Oak Draw-Leaf Dining Table, Oak
Extending Dining Table, Oak Refectory
Table

Dimensions 146 × 90 × 77 cm

SKU: #1105

Barley-Twist Oak Gate-Leg Dining
Table, Oak Barley-Twist Drop-Leaf
Dining Table SKU: #1060

Antique Victorian Pembroke Table,
Drop-Side Table, Kitchen/Dining Table
(with drawer)

SKU: #1040 (2)

Oak Draw-Leaf Dining Table

SKU: #1040 (1)

Oak Dining Table & Chairs Set: Draw-
Leaf Dining Table & 4 Oak Dining Chairs

SKU: #1008

Large Antique Dining Table to Seat 10,
Victorian Mahogany wind-out extending
Dining Table (with 3 leaves)

Dimensions 291 × 136 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-draw-leaf-dining-table-oak-extending-dining-table-oak-refectory-table-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-gate-leg-dining-table-oak-barley-twist-drop-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-victorian-pembroke-table-drop-side-table-kitchen-dining-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-draw-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dining-table-chairs-set-draw-leaf-dining-table-4-oak-dining-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-antique-dining-table-to-seat-10-victorian-mahogany-wind-out-extending-dining-table-with-3-leaves/
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SKU: #1007

Large Antique Victorian Mahogany
Boardroom Table, Wind- out Extending
Dining-room Table & Set of 8 Chairs

SKU: #1131 (2)

Golden Oak Draw-Leaf Dining Table
SKU: #0995

Antique Oak Dining Table, Oak wind-out
extending Dining Table (with 2 leaves &
winding handle). Each leaf extends the
table by an additional 31cm, totalling a
length of 184cm with the dining table
fully extended.

Dimensions 122 × 91 × 75 cm

SKU: #0988

Small Oak Draw-Leaf Dining Table
SKU: #0981

Barley-Twist Oak Gate-Leg Dining
Table, Oak Barley-Twist Drop-Leaf
Table

SKU: #0969

Retro Melamine-Top Kitchen Dining
Table, Drop-Leaf Kitchen Dining Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-antique-victorian-mahogany-boardroom-table-set-of-8-chairs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/golden-oak-draw-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-dining-table-oak-wind-out-extending-dining-table-with-2-leaves/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-draw-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-gate-leg-dining-table-oak-barley-twist-drop-leaf-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-melamine-top-kitchen-dining-table-drop-leaf-kitchen-dining-table-set-of-4-spindle-back-chairs/
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SKU: #0877

Oak Barley-Twist Gate-Leg Dining
Table, Drop-Side Table, Barley-Twist
Drop-Leaf Dining Table

SKU: #0786

Barley-Twist Oak Drop-Leaf Table,
Barley-Twist Gate-Leg Table

SKU: #0760

Retro/Vintage Melamine-Top Kitchen
Table, Mid-Century Melamine-Top
Kitchen Table

SKU: #0759

Drop-Leaf Kitchen Table, Drop-Side
Kitchen Table

SKU: #0747

Burr-Walnut Draw-Leaf Dining Table &
Set of 6 Dining Chairs, Cabriolet-Leg
Burr-Walnut Table & Chairs Dining Set

SKU: #0739

Vintage Melamine-Top Kitchen Table,
Retro Drop-Side Kitchen Table with
Drawer, Mid-Century Drop-Leaf Kitchen
Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-gate-leg-dining-table-drop-side-table-barley-twist-drop-leaf-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-drop-leaf-table-barley-twist-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-melamine-top-kitchen-table-mid-century-melamine-top-kitchen-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/drop-leaf-kitchen-table-drop-side-kitchen-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/burr-walnut-draw-leaf-dining-table-set-of-6-dining-chairs-cabriolet-leg-burr-walnut-table-chairs-dining-set/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-melamine-top-kitchen-table-retro-drop-side-kitchen-table-with-drawer-mid-century-drop-leaf-kitchen-table/
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SKU: #0738

Vintage Melamine Round-Top Kitchen
Table, Retro Drop-Side Kitchen Table,
Mid-Century Drop-Leaf Kitchen Table

SKU: #0627

Oak Gate-Leg Dining Table, Oak Drop-
Leaf Dining Table with Drawer

SKU: #0594

Oak Drop-Leaf Dining Table, Gate-Leg
Dining Table

SKU: #0500

Oak Gate-Leg Table, Drop-Leaf / Drop-
Side Table with Turned-Leg Supports

Dimensions 76 × 31.5 × 72 cm

SKU: #0446

Oak Dining Table, Oak Kitchen Table,
Oak Refectory Table, Oak Trestle-Table

Dimensions 152 × 76 × 74 cm

SKU: #0347

Large Mahogany Drop-Leaf Dining
Table, Gate-Leg Dining Table, Large
Rounded / Oval Dining Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-melamine-top-kitchen-table-retro-drop-side-kitchen-table-mid-century-drop-leaf-kitchen-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-gate-leg-dining-table-oak-drop-leaf-dining-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-leaf-dining-table-gate-leg-dining-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-gate-leg-table-drop-leaf-drop-side-table-with-turned-leg-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dining-table-oak-kitchen-table-oak-refectory-table-oak-trestle-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-mahogany-drop-leaf-dining-table-gate-leg-dining-table-large-rounded-oval-dining-table/
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SKU: #0280

Oak Drop-Leaf Dining Table, Oak Gate-
Leg Dining Table, Lathe-Turned Leg /
Supports

Dimensions 92 × 42 × 75 cm

SKU: #0128

Oak Dining Table, Refectory Table,
Trestle Table

Dimensions 152 × 76 × 74 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-leaf-dining-table-oak-gate-leg-dining-table-lathe-turned-leg-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-dining-table-refectory-table-trestle-table/
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OCCASIONAL & SIDE TABLE

SKU: N/A SKU: N/A
SKU: #1172

Antique Two Tier Drop-Side Table,
Small Two Tier Drop-Leaf Table

SKU: #1167

Antique Mahogany Side Table,
Occasional Table, Lamp Table

SKU: #1166

Gilt-Embossed Green Leather-Top
Coffee Table, Mahogany Glass-Top
Round Coffee Table with 4 Smaller
Nesting Occasional / Side Tables

SKU: #1141

Antique Barley-Twist Side Table, Oak
Barley-Twist Occasional Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/iron-singer-sewing-machine-base-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-side-table-oak-drop-leaf-table-oak-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-two-tier-drop-side-table-small-two-tier-drop-leaf-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-occasional-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/gilt-embossed-green-leather-top-coffee-table-mahogany-glass-top-round-coffee-table-with-4-smaller-nesting-side-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-barley-twist-side-table-oak-barley-twist-occasional-table/
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SKU: #1137

Golden Oak Side Table, 3 Tiered Side
Table

SKU: #1134

Antique Barley-Twist Side Table, Oak
Barley-Twist Occasional Table, Lamp
Table

SKU: #1120

Barley-Twist Oak Side Table

SKU: #1108

Walnut Coffee Table with Glass-Top &
Nesting Occasional Tables

SKU: #1107

Oak Console Side Table, Oak Hall Table
with Drawer

SKU: #1106

Oak Barley-Twist two tier Side Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/golden-oak-side-table-3-tiered-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-barley-twist-side-table-oak-barley-twist-occasional-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-coffee-table-with-glass-top-nesting-occasional-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-console-side-table-oak-hall-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-two-tier-side-table/
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SKU: #1086

Oak Coffee Table, Rectangle/Oblong
Coffee Table (with Curved-ends &
Carved/Turned Legs/Supports)

SKU: #1081

Barley-Twist Oak Side Table, Barley-
Twist Oak Occasional Table with
Scalloped 'Pie-Crust' edge

SKU: #1069

Small Barley-Twist Drop-Leaf Table,
Small Oak Barley-Twist Gate-Leg/Drop-
Side Table

SKU: #1060

Antique Victorian Pembroke Table,
Drop-Side Table, Kitchen/Dining Table
(with drawer)

SKU: #1050

Oak Arts & Crafts Side Table, Golden-
Oak Octagonal Side Table

SKU: #1049

Walnut Coffee Table on Cabriolet-Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-coffee-table-rectangle-oblong-coffee-table-with-curved-ends-carved-turned-legs-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-barley-twist-oak-occasional-table-with-scalloped-pie-crust-edge/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-barley-twist-drop-leaf-table-small-oak-barley-twist-gate-leg-drop-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-victorian-pembroke-table-drop-side-table-kitchen-dining-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-arts-crafts-side-table-golden-oak-octagonal-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-coffee-table-on-cabriolet-legs-2/
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SKU: #1045

Barley-Twist Oak Side Table with
Drawer

Dimensions 61 × 41 × 77 cm

SKU: #1033

Carved-Top Oak Side-Table with Drawer

SKU: #1030

Mahogany Occasional Table / Side
Table / Lamp Table

SKU: #1020

Carved Claw-foot Side Table

SKU: #1016

Mahogany Coffee Table with Green-
Painted Base/Legs

SKU: #0992

Small Oak Gate-Leg Table, Oak Small
Drop-Side Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-top-oak-side-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-occasional-table-side-table-lamp-table-3/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-claw-foot-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-coffee-table-with-green-painted-base-legs-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-gate-leg-table-oak-small-drop-side-table/
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SKU: #0983

Victorian Drop-Side Table on original
Castors, Gate-Leg/Drop-Leaf Sutherland
Table

SKU: #0964

Barley-Twist Oak Side Table, Barley-
Twist Occasional Table, Barley-Twist
Lamp Table

SKU: #0951

Antique Mahogany Drop-Side Pembroke
Table on Castors

SKU: #0945

Mahogany Occasional Table, Side
Table, Lamp Table

SKU: #0936

Antique Tripod Pedestal Wine Table,
Antique Tilt-Top Wine Table on Tripod
Base

SKU: #0929

Small Oak Drop-Side Table, Swivel-Top
Small Oak Drop-Leaf Coffee Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/victorian-drop-side-table-on-original-castors-gate-leg-drop-leaf-sutherland-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-barley-twist-occasional-table-barley-twist-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-drop-side-pembroke-table-on-castors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-occasional-table-side-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-tripod-pedestal-wine-table-antique-tilt-top-wine-table-on-tripod-base/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-drop-side-table-swivel-top-small-oak-drop-leaf-coffee-table/
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SKU: #0928

Golden-Oak Nest of 3 Tables, three Oak
Nesting Occasional Tables

SKU: #0925

Antique-Style Golden-Oak Coffee Table,
French-Style Oak Coffee Table with
Drawers

SKU: #0924

Vintage Timber Waney-Edge Coffee
Table, Retro Timber Coffee Table

SKU: #0923

Vintage Melamine-Top Table, Retro
Melamine-Top Drop-Leaf Kitchen Table
with Drawer

SKU: #0920

Small Oak Drop-Side Table, Oak Small
Gate-Leg Table, Small Oak Drop-Leaf
Table

SKU: #0915

Walnut Small Drop-Side Table, Small
Walnut Drop-Leaf Table, 'Sutherland'
Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/golden-oak-nest-of-3-tables-three-oak-nesting-occasional-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-style-golden-oak-coffee-table-french-style-oak-coffee-table-with-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-timber-waney-edge-coffee-table-retro-timber-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-melamine-top-table-retro-melamine-top-drop-leaf-kitchen-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-drop-side-table-oak-small-gate-leg-table-small-oak-drop-leaf-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-small-drop-side-table-small-walnut-drop-leaf-table-sutherland-table/
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SKU: #0900

Antique Mahogany Side Table /
Dressing Table / Desk with Drawers on
Castors

SKU: #0898

Antique Tilt-Top Wine Table, Antique
Pedestal Side Table, Antique Tripod
Wine Table

SKU: #0897

Oak Half-Moon Console Table, Oak
Demi-Lune Hall Table with Drawer,
Semi-Circle Oak Side Table

SKU: #0895

Carved-Top Side Table with Drawer,
Carved Oak Hall Table

SKU: #0855

Matching Pair of Small Side Tables, Pair
of Side Tables Glass/Leather-Top Small
Occasional Tables

SKU: #0851

Antique Octagon Coffee Table on
Cabriolet-Legs, Mahogany Octagonal-
Shaped Coffee Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-dressing-table-desk-with-drawers-on-castors/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-tilt-top-wine-table-antique-pedestal-side-table-antique-tripod-wine-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-half-moon-console-table-oak-demi-lune-hall-table-with-drawer-semi-circle-oak-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-top-side-table-with-drawer-carved-oak-hall-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/matching-pair-of-small-side-tables-pair-of-side-tables-glass-leather-top-small-occasional-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-octagon-coffee-table-on-cabriolet-legs-mahogany-octagonal-shaped-coffee-table/
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SKU: #0850

Teak 'Parker-Knoll' Nest of 3 Tables,
Mid-Century Teak Nest of Tables, Retro
Nest of Tables

SKU: #0847

Oak Coffee Table, Oak Oblong Coffee
Table on Lathe-Turned Supports/Legs

SKU: #0845

Ercol Drop-Side Coffee Table, Low Drop-
Leaf Table, Low Gate-Leg Table

SKU: #0838

Barley-Twist Oak Side Table, Occasional
Table, Lamp Table

SKU: #0831

Antique Mahogany Occasional Table,
Side Table, Lamp Table

SKU: #0829

Green Leather-Top Coffee Table on
Cabriolet-Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/teak-parker-knoll-nest-of-3-tables-mid-century-teak-nest-of-tables-retro-nest-of-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-coffee-table-oak-oblong-coffee-table-on-lathe-turned-supports-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ercol-drop-side-coffee-table-low-drop-leaf-table-low-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-occasional-table-lamp-table-3/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-occasional-table-side-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/green-leather-top-coffee-table-on-cabriolet-legs/
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SKU: #0823

Mahogany Octagon Side Table, Center
Table, Lamp Table

SKU: #0820

Copper-Top Coffee Table, Pub Table SKU: #0812

Antique Barley-Twist Oak Side Table,
Barley-Twist Occasional Table

SKU: #0807

Round-Top Walnut Coffee Table,
Cabriolet-Leg Coffee Table

SKU: #0806

Barley-Twist Oak Drop-Leaf Table, Oak
Barley-Twist Gate-Leg Table

SKU: #0801

Oak Round-Top Coffee Table on
Cabriolet-Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-octagon-side-table-center-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/copper-top-coffee-table-pub-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-barley-twist-oak-side-table-barley-twist-occasional-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/round-top-walnut-coffee-table-cabriolet-leg-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-drop-leaf-table-oak-barley-twist-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-round-top-coffee-table-on-cabriolet-legs/
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SKU: #0800

Round-Top Walnut Coffee Table,
Cabriolet-Leg Coffee Table

SKU: #0796

Teak Retro Record Stand / Side Table,
Vintage TV Stand

SKU: #0786

Barley-Twist Oak Drop-Leaf Table,
Barley-Twist Gate-Leg Table

SKU: #0784

Mahogany Nest of Tables, Nest of 3
Tables

SKU: #0773

Mahogany Centre Table, Marquetry-
Inlaid Round Serpentine-Shaped Table

SKU: #0771

Retro/Vintage Coffee Table, Garden
Table by Branson of Devizes, Wiltshire,
England. Mid-Century West African
Iroko Wood Coffee Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/round-top-walnut-coffee-table-cabriolet-leg-coffee-table-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/teak-retro-record-stand-side-table-vintage-tv-stand/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-drop-leaf-table-barley-twist-gate-leg-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-nest-of-tables-nest-of-3-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-centre-table-marquetry-inlaid-round-serpentine-shaped-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-coffee-table-garden-table-by-branson-mid-century-west-african-iroko-wood-coffee-table/
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SKU: #0744

Vintage/Retro Drinks/Serving
Trolley/Table, Mid-Century Hostess-
Trolley Table on Castor Wheels with
Serving Tray

SKU: #0743

Barley-Twist Oak Side-Table, Occasional
Table, Lamp Table

SKU: #0728

Oak Barley-Twist Drop-Side Table (with
locking mechanism)

SKU: #0695

Carved Oak Drop-Leaf Table, Carved-
Top Drop-Side Gate-Leg Table, 'Bobbin'
Lathe-Turned Supports

SKU: #0691

Antique Oak Tilt-Top Tripod Table, Oak
Tilt-Top Pedestal Table, Wine Table

SKU: #0674

Small Oak Drop-Side Table / Coffee
Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/vintage-retro-drinks-serving-trolley-table-mid-century-hostess-trolley-table-on-castor-wheels-with-serving-tray/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-occasional-table-lamp-table-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-drop-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/carved-oak-drop-leaf-table-carved-top-drop-side-gate-leg-table-bobbin-lathe-turned-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-oak-tilt-top-tripod-table-oak-tilt-top-pedestal-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-drop-side-table-coffee-table/
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SKU: #0673

Mid-Century Coffee Table,
Vintage/Retro Teak Coffee Table

SKU: #0668

Barley-Twist Oak Side Table, Occasional
Table, Lamp Table

SKU: #0667

Period Oak Tilt-Top Tripod Table,
Pedestal Table, Wine Table (old train
ticket below)

SKU: #0662

Oak Nest of Tables, 3 Oak Nesting
Tables

SKU: #0656

Retro Teak Nest of Tables, Vintage Teak
Nest of 3 Tables / Nesting Tables

SKU: #0645

Burr-Walnut Coffee Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-coffee-table-vintage-retro-teak-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-occasional-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/period-oak-tilt-top-tripod-table-pedestal-table-wine-table-with-old-train-ticket-undneath/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-nest-of-tables-3-oak-nesting-tables-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-teak-nest-of-tables-vintage-teak-nest-of-3-tables-nesting-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/burr-walnut-coffee-table/
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SKU: #0644

Tripod Mahogany Occasional Table,
Side-Table, Lamp Table , Late
Victorian/Edwardian

SKU: #0642

Walnut Fold-over Card Table, Late
Victorian/Edwardian Games Table

SKU: #0631

Mahogany Nest of Tables, Nest of 4
Side Tables / Nesting Tables

SKU: #0630

Oak Barley-Twist Side-Table / Lamp
Table

SKU: #0627

Oak Gate-Leg Dining Table, Oak Drop-
Leaf Dining Table with Drawer SKU: #0623

Small Oak Side Table, 'Bobbin' Lathe-
Turned Legs

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/tripod-mahogany-occasional-table-side-table-lamp-table-late-victorian-edwardian/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-fold-over-card-table-late-victorian-edwardian-games-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-nest-of-tables-nest-of-4-side-tables-nesting-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-side-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-gate-leg-dining-table-oak-drop-leaf-dining-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-side-table-bobbin-lathe-turned-legs/
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SKU: #0622

Oak Tea/Drinks Serving Trolley Table

SKU: #0614

Oak Barley-Twist Side-Table, Occasional
Table, Lamp Table

SKU: #0612

Mahogany Glass-Top Nest of Tables, 3
Nesting Occasional Tables

SKU: #0610

Oak Side Table with Drawer

SKU: #0595

Oak Coffee Table with 2 Drawers SKU: #0569

Antique Marquetry Inlaid Occasional
Table, Edwardian Octagonal Side Table

Dimensions 61 × 61 × 67 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-tea-drinks-serving-trolley-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-barley-twist-side-table-occasional-table-lamp-table-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-glass-top-nest-of-tables-3-nesting-occasional-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-side-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-coffee-table-with-2-drawers/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-marquetry-inlaid-occasional-table-edwardian-octagonal-side-table/
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SKU: #0555

Retro Coffee Table, Mid-Century Coffee
Table with Magazine Shelf

Dimensions 120 × 55 × 45 cm SKU: #0544

Antique Mahogany Side-Table / Desk,
Two Drawer Side-Table / Desk from W.
Whiteley, London

Dimensions 94 × 52.5 × 70 cm

SKU: #0514

Ash Matched Pair of Side Tables,
Bedside Pair of Small Tables, Ash Wood
& Woven Rope Tables

Dimensions 40 × 40 × 55 cm

SKU: #0503

Golden Oak Side Table, Lamp Table,
Wine Table, Occasional Table

Dimensions 47 × 46 × 75 cm

SKU: #0501

Octagon Side Table, Wine Table, Lamp
Table, Marquetry Inlaid Table

Dimensions 61 × 61 × 72.5 cm

SKU: #0500

Oak Gate-Leg Table, Drop-Leaf / Drop-
Side Table with Turned-Leg Supports

Dimensions 76 × 31.5 × 72 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-coffee-table-mid-century-coffee-table-with-magazine-shelf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-desk-two-drawer-side-table-desk-from-w-whiteley-london/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/ash-matched-pair-of-side-tables-bedside-pair-of-small-tables-ash-wood-woven-rope-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/golden-oak-side-table-lamp-table-wine-table-occasional-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/octagon-side-table-wine-table-lamp-table-marquetry-inlaid-mahogany-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-gate-leg-table-drop-leaf-drop-side-table-with-turned-leg-supports/
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SKU: #0493

Walnut Round-Top Coffee Table on
Cabriolet-Legs

Dimensions 60.5 × 60.5 × 46.5 cm

SKU: #0492

Small Drop-Side Table, Small Drop-Leaf
Table, Coffee Table

Dimensions 51 × 27.5 × 51.5 cm

SKU: #0453

Oak Folding Table / Screen, Glass-
Covered Flower Embroidery, Fire-
Screen / Flip-Top Table

Dimensions 53.5 × 50.5 × 83.5 cm

SKU: #0386

Mahogany Flip-Top Tea Table, Fold-over
Tea Table, Side Table, Occasional
Table, Games Table

Dimensions 91 × 46 × 73.5 cm

SKU: #0372

‘G-Plan’ Nest of Tables, Teak Nest of 3
Tables, Retro / Mid-Century Nesting
Occasional Tables, Side Tables

Dimensions 55 × 43 × 49 cm

SKU: #0345

Small Oak Side Table, Lamp Table,
Small Oak Occasional Table

Dimensions 48.5 × 36 × 44.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-round-top-coffee-table-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-drop-side-table-small-drop-leaf-side-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-folding-table-screen-glass-covered-flower-embroidery-fire-screen-flip-top-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-flip-top-tea-table-fold-over-tea-table-side-table-occasional-table-games-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/g-plan-nest-of-tables-teak-nest-of-3-tables-retro-mid-century-nesting-occasional-tables-side-tables/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-oak-side-table-lamp-table-small-oak-occasional-table/
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SKU: #0342

Retro Teak Coffee Table, Mid-Century
Coffee Table with Magazine Shelf

Dimensions 91 × 38 × 45 cm

SKU: #0285

'Barley-Twist' Oak Side-Table with
Drawer, 'Golden Oak' Occasional Table,
Lamp Table

Dimensions 60 × 60 × 75.5 cm

SKU: #0281

Walnut Side Table, Cabriolet-Leg
Dressing Table / Desk with Drawers on
Tall Legs

Dimensions 113 × 54 × 83 cm

SKU: #0280

Oak Drop-Leaf Dining Table, Oak Gate-
Leg Dining Table, Lathe-Turned Leg /
Supports

Dimensions 92 × 42 × 75 cm

SKU: #0267

Oak Two-Tier Side Table on Castor
Wheels

Dimensions 51.5 × 51.5 × 67 cm

SKU: #0255

Oak Round-Top Table, Side Table,
Occasional Table, Wine Table / Coffee
Table

Dimensions 44.5 × 44.5 × 47 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-teak-coffee-table-mid-century-coffee-table-with-magazine-shelf/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/barley-twist-oak-side-table-with-drawer-golden-oak-occasional-table-lamp-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/walnut-side-table-cabriolet-leg-dressing-table-desk-with-drawers-on-tall-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-leaf-dining-table-oak-gate-leg-dining-table-lathe-turned-leg-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-two-tier-side-table-on-castor-wheels/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-round-top-table-side-table-occasional-table-wine-table-coffee-table/
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SKU: #0241

Antique Two Tier Occasional Table, Side
Table, Lamp Table, with Turned-Leg
Supports

Dimensions 55 × 55 × 65.5 cm

SKU: #0223

Antique Mahogany Side Table, Two-Tier
Table, Turned-Support Occasional Table
on Castors, Lamp Table / Wine Table,

Dimensions 51 × 51 × 71 cm

SKU: #0169

Mid-Century Coffee Table, Retro Teak
Coffee Table

Dimensions 104.5 × 44 × 40 cm

SKU: #0151

Oak Drop-Leaf Coffee Table, Drop-Side
Coffee Table

Dimensions 76 × 32.5 × 47 cm

SKU: #0123

Oak Side-Table, Occasional Table

Dimensions 60 × 42 × 53 cm

SKU: #0116

Glass-Top Nest of 4 x Tables, Carved-
Top Nest of Tables, Nesting Tables Set

Dimensions 51 × 36 × 66.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-two-tier-occasional-table-side-table-lamp-table-with-turned-leg-supports/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-mahogany-side-table-two-tier-table-turned-support-occasional-table-on-castors-lamp-table-wine-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-coffee-table-retro-teak-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-drop-leaf-coffee-table-drop-side-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-side-table-occasional-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/glass-top-nest-of-4-x-tables-carved-top-nest-of-tables-nesting-tables-set/
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SKU: #0091

Mahogany Side Table with Drawer / Hall
Table with Drawer

Dimensions 76 × 55 × 74 cm

SKU: #0086

Small Antique Oak Side Table / Hall
Table on Cabriolet-Legs

Dimensions 80 × 44 × 72 cm

SKU: #0085

Mid-Century Coffee Table, Retro
"Staples" Coffee Table

Dimensions 88 × 40 × 39.5 cm

SKU: #0080

Retro Glass Coffee Table, Mid-Century
Teak Glass-Top Coffee Table

SKU: #0078

American Walnut Coffee Table

SKU: #0073

Oak Nest of Three Tables

Dimensions 51 × 34.5 × 46.5 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mahogany-side-table-with-drawer-hall-table-with-drawer/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/small-antique-oak-side-table-hall-table-on-cabriolet-legs/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-coffee-table-retro-staples-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-glass-coffee-table-mid-century-teak-glass-top-coffee-table-2/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/american-walnut-coffee-table/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/oak-nest-of-three-tables-4/
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SKU: #0021

Open-Top Music Stool / Table

Dimensions 65.5 × 34.5 × 56 cm

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/open-top-music-stool-table/
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ANTIQUES, VINTAGE DECOR & COLLECTABLES

ADVERTISING SIGNAGE

SKU: #1127

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/large-vintage-enamel-advertising-sign-green-yellow-enamelled-vintage-spillers-shapes-dog-biscuit-sign/
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CLOCKS & DIALS

SKU: #0869

Antique Carved Oak Framed Barometer,
Antique Weather Barometer &
Thermometer

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-carved-oak-framed-barometer-antique-weather-barometer-thermometer/
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PAINTING, PRINT & FRAME

SKU: #0914

Mid-Century Ceramic Viking Longship
Wall Plaque, Retro Teak-Backed Viking
Wall Plaque

SKU: #0616

Antique Watercolour Landscape
Painting by Joseph West Dated 1920

Information on Joseph West, Artist /
Watercolour Painter...
https://www.notjusthockney.info/west-j
oseph/

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/mid-century-ceramic-viking-longship-wall-plaque-retro-teak-backed-viking-wall-plaque/
https://britishantiquefurniture.co.uk/product/antique-watercolour-landscape-painting-by-joseph-west-dated-1920/
https://www.notjusthockney.info/west-joseph/
https://www.notjusthockney.info/west-joseph/
https://www.notjusthockney.info/west-joseph/
https://www.notjusthockney.info/west-joseph/
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GARDEN FURNITURE

SKU: #0771

Retro/Vintage Coffee Table, Garden
Table by Branson of Devizes, Wiltshire,
England. Mid-Century West African
Iroko Wood Coffee Table

https://britishantiquefurniture.co.uk/product/retro-vintage-coffee-table-garden-table-by-branson-mid-century-west-african-iroko-wood-coffee-table/

